



गेल (इंडिया) लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम - महारत्न कंपनी)

GAIL (India) Limited

(A Government of India Undertaking - A Maharatna Company)

पंजीकृत कार्यालय:
गेल भवन
16 भीकाएजी कामा प्लेस, आर.के. पुरम
नई दिल्ली-110066, इंडिया

Regd. Office:
GAIL BHAWAN
16 BHIKAJI CAMA PLACE, R.K. PURAM
NEW DELHI-110066, INDIA

फोन/PHONE: +91 11 2618 2955
फैक्स/FAX: +91 11 2618 2955
ई-मेल/Email: info@gail.co.in

एनडी/गेल/सेक्ट/2024

06.11.2024

1. लिस्टिंग अनुपालन नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड एक्सचेंज प्लाजा, 5वीं मंजिल, प्लॉट सं. सी/1, जी ब्लॉक, बांद्रा-कुर्ला कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (पूर्व), मुंबई-400 051 स्क्रिप कोड: गेल-ईक्यू	2. लिस्टिंग अनुपालन बी.एस.ई. लिमिटेड मंजिल 1, फिरोज़ जीजीभाँय टॉवर्स, दलाल स्ट्रीट, मुंबई-400001 स्क्रिप कोड: 532155
--	--

विषय : दिनांक 30.09.2024 को समाप्त तिमाही और छमाही के लिए गैर-लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का समाचार पत्र में प्रकाशन

महोदय/महोदया,

यह सेबी (लिस्टिंग दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियमन, 2015 के अनुपालन में है। उपर्युक्त विषय के संदर्भ में कृपया अनुलग्नक प्राप्त करें।

उपर्युक्त आपकी सूचना एवं रिकॉर्ड हेतु है।

धन्यवाद,

भवदीय,


(महेश कुमार अग्रवाल)
कंपनी सचिव

संलग्नक : उपर्युक्तानुसार

मीठापुर से फरीदाबाद के सेक्टर-65 तक वाहन रफ्तार भरेंगे, आवाजाही बेहतर होने से दिल्ली-अगरा हाईवे पर दबाव घटेगा

डीएनडी-केएमपी पर ट्रायल दो दिन बाद शुरू होगा

अच्छी खबर

फरीदाबाद, चरित संवाददाता। नेशनल हाईवे अर्थात डीएनडी (एनएचएआई) प्रबंधन डीएनडी के मीठापुर से लेकर सेक्टर-65 तक डीएनडी-केएमपी एक्सप्रेसवे पर ट्रायल का ट्रायल शुरू करने जा रहा है। यह ट्रायल दो दिन बाद शुरू होगा। इसके बाद एक्सप्रेसवे के इस हिस्से पर ट्रायल शुरू हो जाएगा। इससे आवाजाही पर भी ट्रैफिक का भार कम हो जाएगा। एनएचएआई प्रबंधन ने एक्सप्रेसवे पर सावधानीपूर्वक ट्रायल शुरू करने का फैसला किया है।

मीठापुर से फरीदाबाद के सेक्टर-65 तक वाहन रफ्तार भरेंगे, आवाजाही बेहतर होने से दिल्ली-अगरा हाईवे पर दबाव घटेगा। डीएनडी-केएमपी एक्सप्रेसवे पर ट्रायल का ट्रायल शुरू करने जा रहा है। यह ट्रायल दो दिन बाद शुरू होगा। इसके बाद एक्सप्रेसवे के इस हिस्से पर ट्रायल शुरू हो जाएगा। इससे आवाजाही पर भी ट्रैफिक का भार कम हो जाएगा। एनएचएआई प्रबंधन ने एक्सप्रेसवे पर सावधानीपूर्वक ट्रायल शुरू करने का फैसला किया है।



फरीदाबाद के सेक्टर-आठ के पास से मुक्ता डीएनडी-केएमपी एक्सप्रेसवे। • हिन्दुस्तान

दिल्ली-मेरठ एक्सप्रेसवे से जुड़ जाएगा

यह एक्सप्रेसवे अपने सतत दिल्ली के महानगर बंग के पास डीएनडी फाईव्हाइपर से मीठापुर तक आगे भी जुड़ होगा। 1.9 किलोमीटर लंबा ट्रायल एक्सप्रेसवे में से 12.5 किलोमीटर हिस्से दिल्ली की सीमा में लाने का है। दिल्ली की सीमा में मीठापुर खण्ड देरी से शुरू होगा। वहीं लंबा किलोमीटर पर ज्यादा हिस्सा एक्सप्रेसवे है। दिल्ली की सीमा में यह एक्सप्रेसवे अपने बंग बंग के बाद ही पूरा होने की उम्मीद जाई जा रही है। महानगर बंग पर फाईव्हाइपर के जरिए सतत कामों का इस अड्डे से जांचने की तैयारी वार रही है। यह एक्सप्रेसवे दिल्ली-मेरठ एक्सप्रेसवे से भी जुड़ जाएगा। डीएनडी फाईव्हाइपर पर दबाव वाहन जांचक मोरछ भी आसानी से आ-जा सकेगा।

अगले दो दिन में डीएनडी-केएमपी एक्सप्रेसवे पर ट्रायल शुरू हो जाएगा। ट्रायल सफल रहने पर इसे वाहनों के लिए सुचारु तरीके से खोल दिया जाएगा। एक्सप्रेसवे का काम लगभग पूरा हो चुका है। फिलहाल सावधानीपूर्वक ट्रायल पर ही ट्रायल चल रहा है।

चुनिये जिस पर डॉक्टरों कर रहे भरोसा. HICKS NEBULIZER. पूरा ट्रस्ट सेपटी फस्ट.

डिजिटल अरेस्ट कर 65 लाख रुपये एंटे

साइबर अपराध

नोएडा, चरित संवाददाता। विदेश भेजे जा रहे पासल में इस समेत अन्य आपराधिक सामान होने का डर दिखाकर साइबर जालसाजों ने सेक्टर 128 निवासी वृद्ध महिला को दो दिनों तक डिजिटल अरेस्ट कर 65 लाख रुपये एंटे लिए।

कहते हैं, फ्रांसीसी और मुंबई पुलिस का आरक्षक बजाकर ठगी की। साइबर क्राइम थाने की पुलिस ने केस दर्ज किया है। सेक्टर-128 निवासी चॉंद गांधी ने पुलिस को बताया कि थोड़े 13 जुलाई को सुबह 11 बजे फेसबुक मुंबई अंधेरी जॉय

एमआरओ हब में विमानों के कलपुर्जे भी तैयार होंगे

शेड नोएडा, चरित संवाददाता। नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट में विकसित होने वाले मेट्रोस रिपेयरिंग एंड ओवरहालिंग (एमओओ) हब में विमानों के कलपुर्जे भी तैयार होंगे। इसके लिए यहां 3.65 हेक्टेयर जमीन में एयरिस्ट्रक्चर इंडस्ट्री लगाने की तैयारी है। इसके अलावा रेंज एक हजार हेक्टेयर में 50 से अधिक विमानों को खड़े करने की व्यवस्था होगी।

विमानों के लिए हैंगर बनेंगे और एक अलग टर्मने भी तैयार होगा, इसका प्लान शासन को भेजा गया है। यमुना प्राधिकरण के अधिकारी ने बताया कि नोएडा एयरपोर्ट के प्रथम चरण का कार्य जारी है। 17 अक्टूबर में यहां फौज और अंतरराष्ट्रीय कॉन्फरेंसिंग फ्लाइट शुरू हो जाएगी।

स्कूल में बच्ची से छेड़छाड़ पर प्रदर्शन

मुहम्मदा। विज्ञान स्कूल के कर्मचारी पर हाल में बच्ची को सतत छेड़छाड़ करने का आरोप लगा है। इसको लेकर संभवतः को 40 से ज्यादा अभिभावकों ने स्कूल पहुंच कर प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारी अभिभावकों की विरक्ति भी गौर करने योग्य है।

फैक्टरी में आग से तीन झुलसे

मोदीनगर/द्वारा हिंडवा। विद्युत मारा पर औद्योगिक क्षेत्र परिसर में फैक्टरी में आग लगने से तीन कर्मचारी घायल हुए। इनमें से दो की हालत गंभीर है। दफतरी को घायल होने में संघ में आग पर कार्य होगा।

लोग सुविधाओं के लिए जूझ रहे : चंद्रशेखर

गाजियाबाद, संवाददाता। आजाद समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष और मनीषा से सांसद चंद्रशेखर आजाद ने कहा कि मौजूदा सरकार में लोग बुनियादी सुविधाओं के लिए जूझ रहे हैं। गाजियाबाद क्षेत्र में न तो अच्छे सरकारी स्कूल हैं, न अस्पताल और न ही कॉलेज। उन्होंने लोगों से अपने वोट को हरिवार बनाने और सोसल-साइबरक ड्रेसमेन्ट करने की अपील की।

वोट खरीदना चाहती है। जनता को अब सावधान रहने की जरूरत है। चंद्रशेखर ने चंडी प्रयागी संप्रदाय की अनेक महिलाओं को मुद्रा सहकारी में प्रवेश करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि यह सरकार हमारे बच्चे को शिक्षा और हर बुद्धि के सम्मान के साथ खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करेगी।

IMTEX 2025, ToolTech 2025, DIGITAL EXHIBITION. Largest Machine Tool and Manufacturing Technology Show in South and South-East Asia. 23-29 JANUARY 2025, BIEC, BENGALURU.

मेगा 4-बीसीसी. भूखंड पाने का सुनहटा अवसर. 1. जनरल इंडस्ट्रियल-अतीहा, एटा, अमेठी, शाहजहांपुर, जालौन, हमीरपुर, कानपुर देहात, फतेहपुर, हल्द्वी, बादा, बागपत, मुंगेर, मुंगेर, सहजपुर, मथुरा. 2. गाढ़, नौनॉ-पॉल्टिविन-गाजियाबाद 3. लेटर गुड्स-उज्जाल.

गेल (इंडिया) लिमिटेड (भारत सरकार का उपक्रम). ऊर्जा मूल्य श्रृंखला में सतत विकास के अग्रणी! 30 सितम्बर, 2024 को समाप्त तिमाही एवं छमाही हेतु गैर लेखापरीक्षित एकल एवं समेकित वित्तीय परिणाम का सारांश.

Table with 7 columns: क्र.सं., विवरण, एकल (समाप्त तिमाही, 30 सितम्बर, 2024), समेकित वित्तीय वर्ष (31 मार्च, 2024), समेकित (समाप्त तिमाही, 30 सितम्बर, 2024), समेकित (समाप्त छमाही, 30 सितम्बर, 2023), समेकित (समाप्त छमाही, 31 मार्च, 2024).